



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR

World Wetlands Day  
Monday, 2 February 2015



Wetlands for our Future



## Ziua Mondială a Zonelor Umede de interes internațional Convenția RAMSAR

Ziua Mondială a Zonelor Umede se sărbătorește anual la data de 2 februarie, data adoptării Convenției asupra zonelor umede în anul 1971, în orașul iranian Ramsar. Convenția Ramsar se înscrie printre primele mari convenții referitoare la conservarea patrimoniului natural, ratificată de România prin Legea 5/1991. În anul 2015 marcarea evenimentului ecologic ”- Ziua Mondială a Zonelor Umede” s-a făcut sub deviza: ”Zonele umede pentru viitorul nostru – Alăturați-vă nouă!” .

Anul acesta Agenția Națională pentru Protecția Mediului a marcat importanța evenimentului, în data de 10 februarie, printr-o acțiune de sensibilizare și conștientizare în special a tinerilor, desfășurată cu sprijinul Institutului Național de Geologie, în cadrul Muzeului Național de Geologie. Acțiunea a fost organizată cu sprijinul colegilor din cadrul Serviciului Dezvoltare Durabilă, Proiecte Relații Publice și Direcției Conservarea Naturii, Biodiversitate –ANPM.

Deschiderea evenimentului s-a realizat de către directorul general al Institutului Național de Geologie, domnul Laurențiu Asimopolos. Experți din cadrul Muzeului Național de Geologie, doamna Diana Perșa, domnul Dan Grigore, au explicat elevilor prezenți importanța conservării zonelor naturale, un exemplu în acest sens fiind dat de Proiectul ERCIP- Interreg IVC - Planurile de Îmbunătățire ale Coridoarelor riverane Europene – cu precădere zona Hîrșova.

Mesajul conducerii Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, la acest eveniment, a fost transmis de doamna vicepreședinte Doina Catrinoiu, care a arătat importanța conservării zonelor umede și a prezentat cadrul de lucru al Convenției Ramsar.

La finalul evenimentului, elevii au fost însoțiți într-un tur la Muzeului, prezentat de domnul Dan Ricman - Director al Muzeului și un bun prieten al tinerilor.

Invităm și pe această cale, tinerii dornici să cunoască mai multe din tainele geologiei și ale științelor care studiază Planeta noastră, să acceseze site-ul muzeului – [www.geology.ro](http://www.geology.ro) și să-l viziteze.

Colectiv SDDPRP